

教牧關顧中心代禱信(110/04/12, No.17, 修訂版)

親愛的牧長、同工、弟兄姊妹平安:

今年的春假與受難週正好重疊。而四月2日週五受難日,在台灣花蓮大清水隧道發生的太魯閣號,與掉落鐵軌的工程車相撞,造成49人死亡和216人輕重傷的悲劇。有一首Piet Smit 的詩歌「你能聽見回聲嗎」,他問道:「你能聽見釘子釘入木頭、血滴流下、耶穌在十字架上被神所離棄呼喊的回聲嗎?當每一釘錘錘下時,上帝之工就被完成,我們的罪換成祂的義。...我們怎能想像這樣的錯如何成為如此地對,透過十架上的回聲,祂的死帶來我們的生。...」是的,若不是以基督十架為背景來看死亡,穿過十字架的陰影看見基督的復活帶給我們的盼望,任何的死亡與事故對任何人都會太過沉重。願我們在關顧被罪與死亡陰影壓傷的人們時,基督的死與復活能成為我們的力量與盼望。

從今年開始,我們的講座相當地跨文化,從 1/25 跨文化宣教士的關顧,3/22 教會如何進行跨文化的交談,到 4/12 跨世代的 Z 世代青少年的牧養。3/22 的跨文化交談,有 42 人與會。關光濂老師提到跨文化不是新潮流,而是教會的大使命。教會從起初就是跨文化的教會(西 3:11,弗 3:8),我們因為福音的緣故,需要拆開兩造的牆,所以跨文化不但是走出去的事工,也是內建的事工。因此,我們常需要反思,教會的主流文化是甚麼?需要跨越的是什麼文化群組?從哪個文化跨到哪個文化?關老師引用兩段經文(腓 2:5-9,來 2:9)以耶穌基督跨文化交流:逆己(聖潔與罪惡的對立)、異己(神性與人性的不同)、亦己(認同對方)、移己(離開自己與神同等的地位),作為教會進行跨文化交流的榜樣。下次 5/17,王千倖老師將與我們談「寬恕???」。王老師是彰師大教育研究所退休教授,她還年輕,就提早退休,為的是她想陪伴人走遇見神、經歷神的寬恕旅程,推廣以基督信仰為核心的寬恕。目前王老師在信神兼任,開寬恕方面的課程。我們很感謝上帝,把一些對教育與關顧輔導有特別負擔的老師們帶到信神,願神祝福他們的服事,

這學期五位修習專業實習的同學,蔡龍貽、陳致仁、蔡舜昤、許維育、李天文,他們各都找 2 位願意讓他們服事的弟兄姊妹,也開始每週的協談。這些弟兄姊妹所遇見的問題和需要各有不同,而同學們在家庭、課業、教會服事多方的壓力下,仍樂意認真,盡己所能,提供最好的協助,請為他們有足夠的身心靈力量,支撐這樣的服事的重量代禱。也請為我和昭玲專員負責他們的督導,其他教牧同工及家屬的關協談顧禱告,目前大約每週有六、七位的協談。而去年我們所關心的幾位轉換工場的傳道人,感謝主,多位已進入新的工場,願神繼續保守與帶領。傳道的路不容易,固然一個人可走得快,但有同伴可走得遠,求神賜給牧者有人同行的恩典,一起經歷在服事與家庭波折中上帝的美善。

牧關中心的目前狀況如下,3月奉獻收入94,350元,支出52,843元,結餘41,507元,扣除1-2月赤字,累計結餘325,852元。感謝大家的關心與奉獻!(4/13根據信神三月份最新財務報表修訂)

1 "蚁上

教牧關顧中心主任(分機 3205)